Обзор обращений  граждан за  2013 год
Обращения граждан в сфере связи 

В 2013 году в адрес Управления Роскомнадзора по Иркутской области поступило  220 обращений граждан, из них: 
· по вопросам организации работы в сфере связи (почтовые услуги, работа мобильных операторов, в т.ч. тарифы) поступило 146 обращений;

· по вопросам ограничения доступа к сетевым (информационным) ресурсам поступило 31 обращение;

· по вопросам эксплуатации оборудования связи (радиовышки, установки и т.д.) поступило 10 обращений;

· по другим вопросам в сфере связи поступило 33 обращения.

В отчетном периоде  рассмотрено 231 обращение  граждан, в т.ч. 16 обращений поступивших в 2012 году, из них:

· по 167 обращениям граждан  даны разъяснения по существу поставленных вопросов;

· по 18 обращениям граждан факт, указанный  в обращении подтвердился, т.е. обращение является обоснованным. В целях устранения причин порождающих обоснованные обращения граждан, в отношении юридических лиц допустивших нарушения, выдавались предписания об устранении выявленных нарушений, составлялись административные протоколы об административных правонарушениях. 

· по 21обращению граждан факты, указанные  в обращениях не подтвердились, т.е. обращения являются необоснованными.

· 25 обращений граждан переадресованы по компетенции в другие  государственные органы.

В отчетном периоде  по 6 обращениям граждан проведено 6 внеплановых проверок юридических лиц, действия которых обжалуются. По результатам проведения 4 внеплановых проверок факты, указанные в 4 обращениях, не подтвердились. По результатам проведения 2 внеплановых проверок факты, указанные в 2 обращениях, подтвердились:

· при рассмотрении обращения гражданина проведена внеплановая проверка ЗАО «Мегаполис-Телеком». По итогам которой, выявлено нарушение пунктов 20, 21 Правил оказания услуг связи для целей телевизионного вещания и (или) радиовещания, утвержденных постановлением правительства от 22.12.2006 г. № 785 «Об утверждении правил оказания услуг связи для целей телевизионного вещания и (или) радиовещания», а именно нарушен порядок и условия заключения договора с абонентом. Оператору связи выдано предписание об устранении выявленного нарушения. Протокол об административном правонарушении по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ не составлен в связи истечением срока давности привлечения к административной ответственности;
· при рассмотрении обращения гражданки проведена внеплановая проверка ФГУП «Почта России». По итогам которой, выявлено нарушение ст. 7 Федерального закона от 17.07.1999 № 176-ФЗ «О почтовой связи», а именно обязательных требований в области почтовой связи, в части порядка согласования режима работы объектов почтовой связи организаций федеральной почтовой связи на территориях субъектов РФ. Оператору связи выдано предписание об устранении выявленного нарушения.
По всем обращениям граждан срок исполнения, которых наступил в  2013 году, направлены письменные ответы.


На конец отчетного периода 5 обращений граждан находятся на рассмотрении.

Типичными вопросами в сфере связи, поднимаемыми гражданами в своих обращениях, являлись вопросы, касающиеся розыска почтовых отправлений, а также несогласие абонентов подвижной радиотелефонной связи с суммой выставленного счета.

Обращения граждан в сфере массовых коммуникаций 

В 2013 году в адрес Управления Роскомнадзора по Иркутской области поступило  42 обращения граждан, из них:

· по вопросам организации деятельности редакций СМИ поступило 18 обращений.

· по вопросам содержания материалов, публикуемых в СМИ, в т.ч. электронных СМИ и интернет-сайтах поступило 11 обращений.

· по другим вопросам в сфере массовых коммуникаций поступило 13 обращений.

В отчетном периоде  рассмотрено 42 обращения  граждан, в т.ч. 1 обращение поступившее в 2012 году, из них:

· по 25 обращениям граждан  даны разъяснения по существу поставленных вопросов;

· по 6 обращениям граждан  факты, указанные  в обращениях подтвердились, т.е. обращения являются обоснованными. В целях устранения причин порождающих обоснованные обращения граждан в отношении 4 главных  редакторов газет и 1 редакции газеты, допустивших нарушения, составлены административные протоколы об административном правонарушении. Кроме того, в связи с истечением срока привлечения к административной ответственности по выявленному нарушению, в адрес главного редактора  журнала и учредителя направлены письма об устранении выявленного нарушения.

· по 5 обращениям граждан факты, указанные  в обращениях не подтвердились, т.е. обращения являются необоснованными.

· 6 обращений граждан переадресованы по компетенции в другие  государственные органы.

В отчетном периоде проведено 1 внеплановое мероприятие по систематическому наблюдению в отношении журнала  «RAFINAD» по обращению гражданина. Факты, указанные в обращении подтвердились, т.е. нарушен порядок объявления выходных данных. Так же в ходе проведения мероприятия установлен факт не предоставления копии устава и обязательного экземпляра. Поскольку срок привлечения к административной ответственности по выявленному нарушению истек, в адрес главного редактора журнала и учредителя направлены письма об устранении выявленного нарушения законодательства в сфере массовых коммуникаций.

По всем обращениям граждан срок исполнения, которых наступил в 2013 году, направлены письменные ответы.


На конец отчетного периода 1 обращение гражданина находится на рассмотрении.

Типичные вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях, в сфере массовых коммуникаций отсутствуют.

Обращения граждан (субъектов персональных данных) 

Общее количество поступивших обращений граждан в 2013 году в адрес Управления составляет 106 обращений  граждан из них: 

· 93 обращения, поступили на действия операторов, содержавшие доводы о нарушении прав и законных интересов граждан;

· 8 обращений граждан по вопросам разъяснения законодательства РФ в области персональных данных за отчетный период;

·  в 5 обращениях,  содержались вопросы, которые не входят в компетенцию Управления.

В отчетном периоде  рассмотрено 97 обращений  граждан, из них:

· по 75 обращениям граждан факты, указанные  в обращениях не подтвердились, т.е. обращения являются необоснованными;
· по 10 обращениям граждан факт, указанный  в обращении подтвердился, т.е. обращение является обоснованным. В целях устранения причин порождающих обоснованные обращения граждан, Управлением направлены материалы о результатах рассмотрения обращений в органы прокуратуры Иркутской области для принятия соответствующих мер реагирования по ст. 13.11 КоАП РФ; 
· по 7 обращениям граждан  даны разъяснения по существу поставленных вопросов;

· 5 обращений граждан переадресованы по компетенции в другие  государственные органы.

В отчетном периоде проведена 1  внеплановая выездная проверка в отношении ОАО «Медицинская акционерная страховая компания Иркутской области», организованная на основании поступившего в адрес Управления обращения гражданина, в отношении действий юридического лица, связанных с обработкой персональных данных граждан, оказывающим услуги в сфере медицинского страхования.

В связи с выявленными нарушениями требований, предусмотренных ч. 1 ст. 6  Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», для рассмотрения вопроса и принятия решения о привлечении вышеуказанной организации к административной ответственности по ст. 13.11 КоАП РФ, а также принятия иных мер прокурорского реагирования Управлением направлены материалы проверки в органы прокуратуры, по результатам рассмотрения мировым судьей постановления, вынесенного органами прокуратуры, юридическое лицо признано виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 13.11 КоАП РФ и вынесено наказание в виде наложения штрафов в размере 5000 рублей.
По всем обращениям граждан срок исполнения, которых наступил в 2013 году, направлены письменные ответы.

На конец отчетного периода 9 обращений гражданин находится на рассмотрении.
Типичные вопросы, поднимаемые гражданами в своих обращениях:

·  нарушение обработки персональных данных государственными и муниципальными органами; кредитными организациями (банками) и коллекторскими компаниями; операторами связи; управляющим компаниями, организациями в сфере ЖКХ;
·  нарушение обработки персональных данных путем размещения в открытом доступе информации на Интернет ресурсах и в социальных сетях, а также  в средствах массовой информации.
В большинстве случаев факты нарушений законодательства в области персональных данных по результатам рассмотренных обращений граждан не находят своего подтверждения. Это вызвано тем, что зачастую операторы соблюдают установленные требования при обработке персональных данных и выполняют свои обязанности. 

Количество поступивших в отчетном периоде в адрес Управления  обращений граждан по вопросам нарушения прав субъектов  персональных данных  по сравнению с 2012 выросло на 74 %, что является показателем достаточной осведомленности граждан и рост правовой культуры в данной сфере.

