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08.07.2019 г.                                                                                       209-к
О создании комиссии Управления Роскомнадзора по Иркутской области
 по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указами Президента Российской Федерации от 01.07.2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов»,  приказом Роскомнадзора от 31.08.2015 г. № 104 «Об утверждении Порядка формирования и деятельности комиссии территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», в  связи  с увольнением Полтарацкой Татьяны Петровны, на основании приказа руководителя Управления Роскомнадзора по Иркутской области от 17.06.2019 г. № 184-к/ув «Об увольнении Полтарацкой Т.П.»,                            п р и к а з ы в а ю:
1.  Утвердить состав комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (Приложение № 1).

2. Признать утратившим силу приказ Управления Роскомнадзора по Иркутской области от 12.02.2018 г. № 42-к «О создании комиссии Управления Роскомнадзора по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов».
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель







С.Е. Костылов
                                                                                  Приложение № 1

к приказу Управления

Роскомнадзора по Иркутской области

от 08.07.2019 г. № 209-к
Состав

комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 

Председатель комиссии:

Дроздов Александр Иванович, заместитель руководителя Управления.

Заместитель председателя комиссии:

Китаева Ольга Викторовна, начальник отдела организационной работы, государственной службы и кадров.
Секретарь комиссии:

Козулева Юлия Сергеевна, ведущий специалист-эксперт отдела организационной работы, государственной службы и кадров.

Члены комиссии:

Бойков Николай Александрович, главный специалист-эксперт отдела надзора в сфере использования РЭС и ВЧУ;

Весельская Ирина Андреевна, ведущий специалист-эксперт отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий;
Дорохова Марина Николаевна, кандидат экономический наук, заведующий кафедрой Государственного и муниципального управления Иркутского филиала РАНХиГС, директор Иркутского филиала РАНХиГС;

Третьякова Елена Анатольевна, старший преподаватель кафедры Государственного и муниципального управления и экономики Иркутского филиала РАНХиГС;
начальник отдела Управления, в котором государственный гражданский служащий, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) урегулированию конфликта интересов, замещает должность государственной гражданской службы.
