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	Приложение № 1 
к приказу Управления 
Федеральной службы по надзору
 в сфере связи, информационных технологий 
и массовых коммуникаций 
по Иркутской области 
 от 23.12.2016 № 209

	

	Состав Консультативно-экспертного совета 

по применению законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации 



Костылов Сергей  Евгеньевич – руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области, председатель совета; 

Мурашова Марина Павловна – ведущий специалист-эксперт отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций  Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области, секретарь совета; 

Члены Консультативного совета:

Адуллин Андрей Викторович – начальник Центра по противодействию экстремизму при ГУВД МВД России по Иркутской области; 

Бычкова Анна Михайловна – психолог, кандидат юридических наук, доцент кафедры правового обеспечения национальной безопасности Института национальной и экономической безопасности Байкальского государственного университета, эксперт Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций;
Гимельштейн Александр Владимирович – председатель Иркутской Областной Организации Общественной организации «Союз журналистов России» (по согласованию); 

Калентьева Татьяна Леонидовна – директор Центра дополнительного лингвистического образования Братского государственного университета (по согласованию); 
Кучина Наталья Александровна – начальник отдела контроля (надзора) в сфере массовых коммуникаций Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области;

Неудачин Виктор Борисович – начальник отдела по делам некоммерческих организаций Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Иркутской области (по согласованию);
Федосеева Александра Владимировна – исполнительный директор Издательской группы «Восточно – Сибирская правда» (по согласованию). 

